

АРТИСТЫ ТЕАТРА — У МЕТАЛЛИСТОВ



КОГДА в бригаде слесарей-монтажников И. В. Мигулина обсуждались обязательства в соревновании за звание бригады коммунистического труда, большое внимание уделялось вопросам культуры. В план-обязательство были включены пункты: создать чистоту и образцовый порядок в цехе, всем заниматься в кружках, повышать деловую квалификацию и много других.

Сейчас в цехе висит доска показателей, а правильнее ее нужно было бы назвать Доской почета, так как здесь, кроме производственных показателей каждого рабочего, в красивом оформлении помещены портреты лучших людей.

В цехе — идеальная чистота. Вдоль стен на подставках комнатные цветы.

Когда Иван Витальевич Мигулин смотрел спектакль камчатских артистов «Битва в пути», он сожалел, что в театре нет его друзей: ведь тема пьесы так родственна по духу заводскому коллективу. Об этом Иван Витальевич написал в газету. И вот ар-

тисты пришли в цех. Рабочие быстро смастерили небольшую сцену, а сами пристроились между станками. Правда, декораций и занавеса не было, но это никого не огорчало.

Приветствуя гостей, секретарь парторганизации цеха тов. Пономарев сказал:

— В театре мы не видели артистов, мы прежде всего видели людей, которых вы изображали. А сейчас по-настоящему познакомимся и посмотрим, как вы выглядите без грима.

И обстановка этому вполне импонировала. Свои впечатления от спектаклей и пожелания высказали рабочие тт. Хохлова, Трубицын, Денисов.

Иван Витальевич рассказал гостям о трудовых делах бригады и заверил, что скоро весь дизеле-ремонтный цех будет носить высокое звание коммунистического.

— Нет искусства вне жизни, вне людей, — сказал главный режиссер театра тов. Володарский. — И мы пришли к вам познать эту жизнь, поучиться у вас. И,

кажется, мы избрали хороших учителей.

Рабочие с большим интересом смотрели сцены из спектаклей «Битва в пути» и «Свадебное путешествие» и горячо благодарили камчатцев за внимание.

И. САГАН.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Битва в пути».

Фото Я. Юрцуняка.